

## Contestațiile Evaluării Naționale clasa a8-a, iunie 2024

Conform Calendarului Evaluării Naționale 2024, contestațiile pot fi depuse în două intervale orare:

3 iulie 2024, între orele 16:00-19:00,

4 iulie 2024, între orele 08:00-12:00.

4 iulie - 9 iulie - Soluționarea contestațiilor

Elevii și părinții să respecte aceste termene, deoarece contestațiile depuse în afara acestor intervale nu vor fi luate în considerare.

### **Perioada de depunere a contestațiilor și pași importanți**

Pentru a depune o contestație, elevul și unul dintre părinți sau reprezentanții legali trebuie să completeze și să semneze un formular specific. Acest formular include o declarație-tip prin care se confirmă că sunt conștienți de faptul că nota rezultată în urma contestației poate fi mai mare, egală sau mai mică decât nota inițială. Formularul de contestație poate fi descărcat de pe site-ul școlii sau poate fi solicitat la centrul de examen. Acesta se poate depune la sediul unității sau poate fi transmis online pe email-ul școlii:

[scoala\\_titu\\_maiorescu@yahoo.com](mailto:scoala_titu_maiorescu@yahoo.com)

### **Procesul de reevaluare a lucrărilor contestate: Ce trebuie să știi**

Este important de menționat că procesul de recorectare a lucrărilor contestate se desfășoară cu maximă atenție și în conformitate cu baremul de evaluare și notare stabilit. După depunerea contestației, lucrarea este reevaluată de către alți doi profesori evaluatori decât cei care au acordat nota inițială. Aceștia vor corecta independent lucrarea, fără a cunoaște nota acordată inițial sau identitatea elevului. În cazul în care diferența dintre noua notă și cea inițială este mai mare de un punct, în plus sau în minus, lucrarea este supusă unei a doua reevaluări de către alți doi profesori. Nota finală acordată de această a doua comisie de contestații devine nota definitivă a candidatului la proba respectivă și nu mai poate fi modificată ulterior.

### **Rezultate finale și admiterea la liceu**

Rezultatele finale, după soluționarea contestațiilor, vor fi afișate pe data de 9 iulie 2024.